

---

## **В Кемеровской области местный молодой человек подозревается в преступлении экстремистского характера**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя города Ленинска-Кузнецкого, подозреваемого в совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в период с марта 2013 года по январь 2014 года подозреваемый размещал на личной странице в социальной сети «Вконтакте» фото- и видеоматериалы, в которых имеются высказывания, направленные на возбуждение религиозной ненависти либо вражды. Также занимался пропагандой национальной ненависти и насилия в отношении неславянских национальностей. Все материалы были в свободном доступе для неограниченного круга лиц. В рамках расследования будет проведена лингвистическая экспертиза, которая определит, относятся ли материалы к экстремистским. Следователям молодой человек рассказал, что несколько лет назад увидел в интернете видеоролик, связанный с избиением подростка группой молодых людей неславянской национальности. Это произвело на него сильное впечатление, он решил распространять информацию, призывающую к борьбе с ними.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1050329>